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РОЗВИТОК ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ОБДАРОВАНОСТІ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

Формувати обдаровану дитину необхідно вже в дошкільній ланці освіти, 

адже чим швидше розпочати роботу щодо створення умов для розвитку 

обдарованості, тим вища її ефективність. 

Інтелектуально обдаровані діти – це ті особистості, які вирізняються з-

поміж інших дітей поведінкою, спілкуванням (перевага надається старшим 

товаришам, оскільки з однолітками часто спілкуватися нецікаво), інтенсивним 

розвитком психічних процесів (довготривала та оперативна пам’ять; висока 

продуктивність та міцність запам’ятовування; досконале володіння просторово-

часовими характеристиками явищ; мимовільна, стійка увага; переважання 

дивергентного мислення; творча уява; багатий словниковий запас; висока 

швидкість письма з одночасним зниженням його якості), специфічними 

особливостями (перевага внутрішніх мотивів; володіння абсолютним порогом 

чутливості; відповідальність; самокритичність; прагнення до добра, 

справедливості, правди; виявлення інтересу до духовних цінностей; почуття 

гумору; почуття справедливості), інтенсивним фізичним розвитком; 

домінуванням пізнавальної мотивації та дослідницької активності. 

Сутність проекту «Інтелект України» полягає не в насиченні дитини 

поглибленими знаннями, а у набутті нею, перш за все, необхідних навичок 

роботи з інформацією, здійснення аналізу, розвитку гнучкого творчого 

мислення, самоконтролю та самооцінки, швидких реакцій, раціональної 

організації навчальної праці; розвитку пізнавальних процесів – сприйняття, 

пам’яті, мислення, уяви й уваги; розвитку якостей особистості школяра – 
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цілеспрямованості, працелюбності, організованості, охайності, наполегливості, 

волі. 

Мета науково-педагогічного проекту «Інтелект України» – впровадження 

в освітній простір України системи пошуку, розвитку та педагогічної підтримки 

інтелектуально здібних дітей [2]. 

У межах проекту діти навчаються за спеціально розробленими 

навчальним планом і навчальною програмою, яка дозволяє: розвинути 

математичні здібності дітей, створити передумови для успішного засвоєння 

шкільного курсу математики; сформувати навички раціонального читання, 

створивши передумови для успішного засвоєння предметів гуманітарного 

циклу; сформувати компетентність «Умій вчитися», розвинути пізнавальні 

процеси дітей, створивши передумови для успішного навчання дитини. 

Науково-педагогічний проект «Інтелект України» реалізуються у ЗДО на 

базі державної програми. Програму розділу «Розвиток мовлення, пізнавальних 

процесів дошкільників з елементами навчання грамоти та використання 

математичного матеріалу» для підготовки  дітей дошкільного віку до навчання 

за освітньою програмою науково-педагогічного проекту «Інтелект України»,  

Метою розділу «Розвиток мовлення, пізнавальних процесів дошкільників 

з елементами навчання грамоти та використанням математичного матеріалу»  є 

забезпечення наступності у роботі з академічно здібними дітьми дошкільного 

та молодшого шкільного віку та створення умов для адаптації дітей до 

навчання у школі. 

Даний розділ є інтегрованим і включає три взаємопов’язані блоки: 

- розвиток мовлення та навчання грамоти; 

- підготовка руки до письма; 

- розвиток пізнавальних процесів і формування початкових 

математичних знань.  

З метою забезпечення наступності у роботі з академічно здібними дітьми 

дошкільного та молодшого шкільного віку та створення умов для адаптації 

дошкільників до навчання у школі (наук. керівн. проекту І.В.Гавриш) програму 
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«Розвиток мовлення, пізнавальних процесів дошкільників з елементами 

навчання грамоти та використанням математичного матеріалу» для проектних 

груп дітей дошкільного віку, що готують дітей до навчання за освітньою 

програмою науково-педагогічного проекту «Інтелект України». 

Дана програма є інтегрованою та включає три взаємопов’язані блоки:  

- розвиток мовлення та навчання грамоти; 

- підготовка руки до письма; 

- розвиток пізнавальних процесів і формування початкових 

математичних знань. 

Отже, щоб сприяти розвитку інтелектуально обдарованих дітей, освітній 

процес потрібно наситити такою творчою діяльністю, яка б забезпечувала 

повне задоволення їхніх потреб, надавала їм максимальну свободу для творчого 

просування, пробуджувала прагнення досягти успіху. 
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